

## CONGRESUL PARTIDULUI,

## CONGRESUL ÎNTREGULUI POPOR!



## Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 856 | 4 PAGINI - 50 BANI | Vineri 9 noiembrie 1984

AFIRMAREA PUTERNICĂ A SPORTULUI  
FEMININ - REALITATE GRĂITOARE  
A ZILELOR NOASTRE

Epocă istorică de cea mai înaltă referință în istoria României, ultimele două decenii din viața poporului nostru, intrate în conștiința tuturor sub numele de „EPOCA CEAUȘESCU”, au însemnat - între altele - multe fenomene de remarcabil progres - și afirmarea deplină și multilaterală a femeii în toate sectoarele de activitate.

Nu există domeniu - politic, economic, social, științific, cultural - în care femeile României să nu-și afirme prezența în viața de zi cu zi a patriei.

Pornind de la o viziune de amploare cuprindere, ancorată în adâncul realităților și izvorită din înțelegerea profundă a esenței fenomenelor social-politice contemporane, secretarul general al partidului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, a pus într-o puternică lumină valoarea și semnificația revoluționară a creșterii rolului și contribuției femeilor în toate domeniile de activitate ale țării, a manifestării plene a potențialului uriaș pe care-l reprezintă masele de femei pentru progresul națiunii.

Nu încapă nici o îndoială că sportul, activitatea de educație

fizică reprezintă un sector în care tinerele fete, femeile s-au afirmat în chip strălucit, rezultatele internaționale, ca și cele interne confirmând un foarte valoros potențial uman.

În aceste zile premergătoare marelui Forum al comunistilor, Congresul al XIII-lea al par-

tidului „Socialiste” din sportul românesc, cea mai strălucită ambasadă a sportului nostru în marea arenă internațională, au urcat în număr impresionant

Elena DOBINCA

(Continuare în pag. 2-3)



Tinere fete angrenate în demonstrații de grație, frumusețe, sănătate

tidului, sportivele țării noastre își îndreaptă un gând de fierbinte recunoștință către partid, către tovarășul Nicolae Ceaușescu, strălucit conducător al destinelor partidului și poporului nostru, către tovarășa Elena Ceaușescu, eminent om politic, revoluționar înflăcărat, proeminentă personalitate a vieții științifice mondiale.

Sportivele din țara noastră, al căror etalon este Nadia Comăneci, primul „Erou al Mun-

## LA MIERCUREA CIUC, O INTERESANTĂ INIȚIATIVĂ

În cadrul manifestărilor organizate în cinstea Congresului al XIII-lea al partidului, din inițiativa Oficiului pentru gospodărirea apelor (dir. ing. Carol Adorjan), la Miercurea Ciuc a avut loc o premieră: organizarea în localitate a celui dintâi concurs de călărie. Desfășurată în fața a peste 7.000 de spectatori, întrecerea, care a cuprins probe de obstacole, a reunit sportivi fruntași de la Dinamo București, Dumbrava Neamț și Agricola Tg. Mureș. Printre câștigătorii probelor s-au aflat Ioana David, Silvana Todea (Dinamo), Aurel Cojocaru, Elena Usturoi (Dumbrava), ei oferind publicului frumoase evoluții, care s-au constituit într-o bună propagandă pentru echitație. (V. PAȘCANU - coresp.)

## Măine, mult așteptatul meci de rugby cu Franța

## ECHIPA ROMÂNIEI SPERĂ ÎNTR-O VICTORIE

De acest important eveniment sportiv care este de ani și ani, meciul de rugby România - Franța ne mai despart tot mai puține ore. Iar preparativele pentru partida al cărei fluier de începere se va auzi mâine, la ora 14.30 pe stadionul „23 August” din Capitală sînt acum practic încheiate astăzi fiind ziua unor eventuale ultime rețusuri în ambele tabere. Oaspeții se imbarcă la Paris în avionul așteptat la București în jurul orașului în vreme ce echipa noastră își strînge rîndurile și-și adună forțele în aceste ceasuri de liniște aparentă.

Mai înainte miercuri și joi, au fost însă antrenamentele rugbiștilor români „ca la carte” cel dintâi cu de toate, mai ușor dar la fel de serios.

de angajat celălalt. Miercuri, spre pildă s-a lucrat mult cu o încălzire prelungită solicitantă, la început, condusă de

manechine, imprumutate de la judo „cerute chiar de băieți, spre mulțumirea tehnicienilor”, cum ne spune cu țic Ovidiu



Placaje la... manechin, în așteptarea lui Dintrans sau Blanco, executate în această fază de Dumitru și Bucan

Foto: Aurel D. NEAGU

căpitanul formației „Mircea Pa-raschiv. Compartimentele s-au despărțit apoi. Valeriu Trimescu preluând „treisferturile” Theodor Rădulescu înaintasii îndrumînd cu vorba, dar și cu fapta, cu bogata lor știință de fosti internaționali. Prezențe mai puțin obișnuite pe un covor verde de iarbă erau cele două

Marcu secretar responsabil al F.R.R. Le-au luat mai întâi, în... primire jucătorii din lin-nile dinanot culcîndu-le orin placaje mereu mai tari, A-lexandru, Paraschiv V. Ion.

Geo RAȚCHI

(Continuare în pag. 2-3)

## Artizanii splendidei calificări de la Atena au cuvîntul

## A FOST GREU, DAR CU ATÎT MAI FRUMOS...

Din vestiarele stadionului Olimpic din Atena, fotbalistii Universității au plecat direct spre aeroportul din capitala Greciei de unde avionul companiei TAROM avea să decoleze și să-l depună, în zorii zilei de joi, pe aeroportul din Craiova. I-am lăsat să se odihnească câteva ore după marele efort și le-am solicitat, apoi, primele impresii despre splendida lor calificare, obținută prin două victorii în fața reputei formații Olympiakos.

Cum este și firesc, primul cuvînt i-a aparținut antrenorului principal Mircea Rădulescu, după care ne-au vorbit și unii dintre merituosii sportivi craioveni care, lată, reușesc să demonstreze o dată în plus, clasa lor internațională, poziția frumoasă cîștigată în fotbalul european.

M. RĂDULESCU: „UN SUCCES



Craiovenii își manifestă bucuria pentru golul victoriei, înscris de Cîrțu în meciul de la Atena

Telefoto: A. P. AGERPRES

CARE NE REFORTIFICA PSIHIC”  
gleze tempoul, Olympiakos a încercat să ne scoată din dispoziție și printr-o circulație adecvată a mingii. Văzînd că tactica nu-i reușește, Olympiakos și-a pierdut destul de re-

pede răbdarea, trecînd la un joc de angajare a virfurilor cu mingi înalte în scopul obținerii a numeroase lovituri de colț. Spre satisfacția noastră, toți ju-

(Continuare în pag. 2-3)

## Sîmbătă și duminică, în Divizia „A” de judo

## O RUNDĂ A PARTIDELOR DECISIVE

Cele 18 echipe care alcătuiesc noua ediție a Diviziei „A” de judo susțin sîmbătă și duminică întrecerile din cadrul etapei a II-a. Din totalul celor patru, aceasta suscită cel mai mare interes, programînd partidele decisive pentru desemnarea noii campioane. Într-adevăr, rezultatele meciurilor Dinamo București - Steaua, Dinamo București - Dinamo Brașov și Steaua - Dinamo Brașov, din „zona” de la Brașov vor stabili, practic, ordinea din fruntea clasamentului. În ultimele etape, Dinamo București, Steaua și Dinamo Brașov vor întîlni, în general, formații care nu le pot pune în dificultate.

La Brașov se vor mai întîlni: Nitramonia Făgăraș cu Petrochimistul Pitești, Dinamo Brașov, Steaua și cu Carpați Mirșa, Dinamo București cu Petrochimistul și cu Carpați, Steaua - Carpați, Dinamo Brașov - Petrochimistul și Carpați - Petrochimistul.

Fiește, orice pronostic la triumful lui Dinamo București - Steaua - Dinamo Brașov ar fi riscant. În toate cele trei formații - singurele care aspiră îndreptîrit la titlul de campioană pe 1984 - concurează sportivi valorosi, medaliați la competiții internaționale.

(Continuare în pag. 2-3)





# CONGRESUL PARTIDULUI, CONGRESUL ÎNTREGULUI POPOR!

## AFIRMAREA PUTERNICĂ A SPORTULUI FEMININ

(Urmare din pag. 1)

treptele cele mai înalte ale campionatelor europene, mondiale sau ale olimpiadelor. Nu este, de aceea, o întâmplare faptul că, de pildă, la ultimele Jocuri Olimpice de vară, de la Los Angeles, în care sportul românesc a avut o comportare generală remarcabilă, 14 dintre cele 20 de medalia de aur au fost cucerite de fete! Amintiri proaspete, dar care vor rămâne de neuitat, splendidele victorii obținute de Ecaterina Szabo, Simona Păucă, Maricica Puică, Doina Melinte, Valeria Răcilă, Anișoara Stanciu și celelalte au produs o puternică impresie asupra specialiștilor din întreaga lume, aducându-ne multă bucurie acasă.

La aceste mari succese obținute de sportivele noastre se adaugă și munca multor specialiste, antrenoare, medici, psihologi, activiste care și-au pus în slujba binelui și a progresului sportului întreaga lor capacitate de muncă.

Nu este un miracol dacă ne gândim că marea performanță își trage seva din activitatea sportivă de masă, din marea competiție națională „Daciada”, generoasă inițiativă a tova-

rășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului nostru.

Programul de dezvoltare al activității de educație fizică și sport pe perioada 1981-1985 stabilește sarcini deosebite pentru cuprinderea populației în practicarea sistematică a exercițiilor fizice, sportului și turismului. Un loc important îl ocupă educația fizică și sportul de masă în rândul elementului feminin, care a luat o dezvoltare tot mai mare în majoritatea județelor țării.

La marea noastră competiție națională „Daciada” au participat la întrecerile sportive de masă din acest an peste 3.000.000 de femei (elevs, studente, tinere, fete și femei din întreprinderi și instituții, cooperarea meșteșugărească și din mediul rural), reprezentând aproape jumătate din totalul participărilor pe țară, ceea ce dovedește marea atenție care se acordă participării elementului feminin la aceste activități.

O altă formă de cuprindere a elementului feminin în activitatea sportivă de masă o constituie gimnastica la locul de muncă, introdusă în peste 1.300 de unități de profil feminin și practică de peste 1.000.000 de femei. Gimnastica la locul de muncă este forma



Gimnastica la locul de muncă, introdusă în peste 1.300 de unități, este practică astăzi de peste 1.000.000 de femei, constituind un mijloc eficient de refacere a puterii de muncă și de întărire a sănătății. În imaginea noastră, un instantaneu la Fabrica de confecții din Arad

cea mai simplă de practicare a exercițiilor fizice, cu efecte favorabile asupra sănătății și creșterii capacității de muncă. Să nu uităm că majoritatea femeilor din producție sunt mame și soții și că le sînt create cele mai bune condiții de muncă, de sănătate și de viață lungă.

Una dintre activitățile care capătă de la o zi la alta amploare este cea a centrelor de gimnastică de întreținere pentru femei. Numărul acestora a ajuns la 140, cu peste 30.000 de participante. Demonstrin-

du-și utilitatea socială, centrele de gimnastică de întreținere trebuie să se consolideze ca adevărate nuclee în cadrul cărora se asigură refacerea organismului, păstrarea unui echilibru funcțional, a supleței corporale, la toate vîrstele.

În cadrul manifestărilor sportive de masă, se cuvine să mai subliniem creșterea necontenită a inițiativelor valoroase pe linia organizării și desfășurării crosurilor, întrecerilor de handbal, de volei, de popice, de tenis de masă, de șah, drumețiilor.

În căminele de nefamiliste s-au introdus activități sportive cu specific feminin, în scopul trezirii interesului pentru mișcare, pentru sport.

Acum, cînd întregul nostru popor împlinim cel de al XIII-lea Congres al partidului cu noi și mărețe înfăptuiri, sportivele patriei noastre, activiștii mișcării sportive sînt hotărîți să acționeze cu fermitate revoluționară pentru îndeplinirea importantelor sarcini ce decurg din Mesajul tovarășului Nicolae Ceaușescu, adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive precum și din proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al partidului.

Viorel TONCEANU

## AMPLĂ COMPETIȚIE OMAGIALĂ A MUNCITORILOR PETROLIȘTI

Oamenii muncii ploieșteni din industria petrolului au luat parte, pe parcursul lunilor septembrie și octombrie, la o suită de frumoase manifestări sportive organizate de asociația sportivă „PECO” în întinținarea Congresului al XIII-lea al partidului. Zilele trecute, pe bazele stației de pompe Teleajen, au avut loc întrecerile finale. Sute de oameni ai muncii de toate vîrstele și din toate sectiile întreprinderii s-au întrecut cu entuziasm și multă ambiție pentru cucerirea titlului de cîștigător al „Cupei Congresului XIII” cu care au fost dotate competițiile de fotbal, șah, tenis de masă și volei. În întreceri, alături de tinerii amatori de sport, ca inginerul M. Cazacu și operatorul

M. Florescu, au fost prezenți și numeroși vîrstnici, cum sînt maestrul Șt. Irimescu, laborantul C. Popa, inginerul Gh. Aldea sau economistul I. Rusu.

Totți participanții la concursuri au găsit în competiție un minut de liniște și de întărire a sănătății și capacității de muncă, de destindere și recreare prin mișcare, de bucurie. Rezultatele cele mai bune le-au obținut reprezentanții I.T.L.P.P. ai stației de pompe Teleajen și ai depozitului 2 Ploiești. Primii clasificați au avut și bucuria obținerii unor frumoase diplome și premii acordate de organizatori — asociația „PECO” și Comitetul U.T.C. al întreprinderii.

O. BĂLTEANU — coresp.

## HĂRNICIA MÎINILOR ȘI LUMINA DIN PRIVIRI...

### Insemnări la Industria Optică Română

I.O.R. Trei inițiale atît de cunoscute nouă și în multe țări ale lumii, Industria Optică Română, una din marile întreprinderi bucurestene. Am fost de mai multe ori la I.O.R. cu carnetul de reporter sportiv în buzunar și i-am văzut pe tinerii de aici — impresionat de fiecare dată de priceperea lor, de umiltatea lor măiestrie și pasiune în a-și face meseria — în laboratoarele de producție și i-am văzut și în arena „Daciadei”, admirîndu-le acolo și dragostea lor pentru sport. Am fost la I.O.R. din nou. Și I.O.R.-ul, ca întreaga țară, trăiește zile cu totul deosebite: înima întreprinderii bate fierbinte, cu putere, în întinținarea marelui Forum al comunităților, cu tot ceea ce poate fi mai de pret — a dăruire comunistă, hărnicie, autodepășire...

Acești oameni în halat alb, tineri, tinere, vîrstnici și-au înscris cu mîndrie obiectivele, angajamentele, realizările pe zeci și zeci de panouri, cu cifre și grafice, ce pot fi văzute pe alee, în ateliere, de holuri. Toate au ca generic: „Congresului al XIII-lea al partidului”. Dar mai mult decît orice, despre modul cum împlinim ei marea eveniment vorbesc chipurile lor, lumina din priviri, hărnicia mîinilor...

„În cîinstea Congresului s-au realizat angajamentele suplimentare la toți indicii, au fost

date țării importante cantități de produse de înaltă calitate peste plan, s-a realizat planul la export cu peste 155 la sută” — ne spunea tovarășul Mircea Radu, președintele Comitetului sindicatului, care ne însoțeste. La I.O.R. aceste zile sînt declarate săptămîna record în cîinstea Congresului. Aceasta va însemna produse suplimentare, în aparatură cinematografică, obiective fotografice, aparate optice, aparate dentare în valoare de peste 6 milioane lei. „În această anagiară de suflet se află, printre frunzișii și sportivii noștri: voleibalistele — în Divizia „B”, fotbalistii — în „Onoare”, handbalistele, sahiștii, tenismanii” — continuă interlocutorul. Facem cunosțintă cu frunzișii în muncă și în sport: maestrul Virgil Dima, de la prelucrări mecanice, opticienii Mihai Brumă, Aurelia Cîmpoiera, C.T.C.-Istul Constantin Zah (sufletul... turismului), rectificatorul Nicolae Cîrcoveanu. Toți anagiarți în săptămîna record!

Pe președintele asociației, directorul Centrului de calcul electronic Avram Vasile Popa, l-am găsit în curte, cu un mare grup de tineri și tinere în halate albe: conducea reoriza de gimnastică la locul de muncă. „Ne oționăm plămîni, ne revigorăm să ne simțim bine, că avem de lucru serios...”.

Aceștia sînt oamenii de la

I.O.R., în aceste zile, în orele de lucru. În timpul liber? Vicepreședintele asociației, Viorel Ionescu, un tînăr de mare suflet, își instalează difuzoarele stației sale în cocheta bază I.O.R. de lângă Grădina cu nucii, împreună cu Ion Matei, li asteaptă la sport. Au început întrecerile campionatului de casă, dotate cu „Cupa Congresului” din cadrul „Daciadei” de iarnă.

### La I.M.F. București

Inițiativa în țara noastră a „Cupei anilor I”, catedra de educație fizică și sport a I.M.F. București (prin conf. univ. Octavian Bănățan) a fost și acum, la a 27-a ediție a acestei mult disputate întreceri a studenților... boboc, desfășurată sub însemnele „Daciadei”, printre cele care s-au grăbit să se organizeze. Startul a fost dat chiar din primele săptămîni ale noului an de învățămînt, cu o participare bună — aproape 1.500 de studenți și studente, circa 75 la sută din efectivul anilor I —, iar finalele pe institut, programate pe excelent amenajată bază sportivă a

### „CUPA ANILOR I” — 1500 DE PARTICIPANȚI

I.M.F., creația beneficiarilor, din vecinătatea Complexului studentesc Grozăvești, au avut loc zilele trecute, reunind campioni și campioanele facultăților.

La toate ramurile de sport ale întrecerilor, finalistii și finalistele au relevat nu numai ardoare și ambiție, ci și o bună pregătire, „unul dintre participanți fiind în mîsură — cum remarcă asistentul Ion Lador, reprezentant al comisiei sportive a Uniunii Asociației Studenților Comunisti din București — să intre în vederile noastre pentru activitatea de performanță”. Pentru comportare deosebită,

reprezentanții Facultății de Medicină Generală au fost răsplătiți de U.A.S.C. București cu diploma și premiul în obiecte sportive, la fel ca și sportivii celorlalte facultăți, care s-au clasat pe locuri frumose. Să mai semnalăm, în fine, că la reușita întrecerilor, alături de cadrele didactice de specialitate (Șt. Birtolon, Maria Bota, Th. Serbănescu, N. Humă) și-au adus contribuția la reușita acestei acțiuni sportive de masă, numeroși tineri cu responsabilități în domeniul sportului în cadrul Asociației studenților comunisti de institut. (Lst.)

### ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 2 NOIEMBRIE: cat. 1: 8 variante 25% — autoturisme Dacia 1300; cat. 2: 1 variantă 100% a 25.057 lei și 11 variante 25% a 6.414 lei; cat. 3: 6 variante 100% a 6.672 lei și 22 variante 25% a 1.718 lei; cat. 4: 36,25 variante a 1.654 lei; cat. 5: 133,25 variante a 714 lei; cat. 6: 263,75 variante a 362 lei; cat. X: 1.341,25 variante a 100 lei.

Report la categoria 1: 294.759 lei.

Autoturismele „Dacia 1300” au revenit: participanților: Simionescu Teodor-Narcis din Fieni Jud. Dîmbovița, Ciμαș Valeriu din Brăila, Balgaradean Marian din Sighișoara, Tecu L. Pavel din Panțu și Ioan C. din București.

## ÎN DERBYUL ZILEI,

CLUJ-NAPOCA, 8 (prin telefon). În Sala sporturilor a început joi al treilea turneu al Campionatului național de baschet masculin.

DINAMO ORADEA — C.S.U. BALANTA SIBIU 96-86 (50-39). Studentii au început bine meciul, dar, o dată cu scurgerea timpului, orădenii au pus stăpînire pe joc datorită evoluției bune a lui Kosa. În eforturile sale, el a fost bine susținut de Cristea și Gellert și acest lucru s-a văzut pe tabela de scor care, din min. 6, de la 10-10, a arătat în permanență avantaj pentru dinamoviști. Sibienii au avut o zi mai puțin fastă, iar eforturile și eficacitatea lui Chirilă nu au fost suficiente pentru a realiza mai mult. El a fost sprijinit doar de Dălan care, cu 5 aruncări de 3 puncte, nu a putut suplini ineficiența celorlalți. Au marcat: Kosa 25, Rădulescu 10, Antochi 13, Costin 15, Gellert 21, Cristea 12 pentru învingători, respectiv Chirilă 33, Palhegy 9, Bleahu 2, Apostu 8, Dălan 25, Bretz 9. Arbitri: P. Pasere și I. Breza.

POLITEHNICA SPORTUL STUDENȚESC BUCUREȘTI —

IMUAS BAIIA 36). După o studenții lui s-au dezlănțu victorie clară evident printă; antrenor decizie al se a lua măsurile de a face to rea echipei. cevici 4, M. Constantin 7, Ionescu 12, A. Popescu 4, M. vîngători, r Florea 9, Mar cîș 11, Mărgin Dumitru 18. A vesster și D. I.C.E.D. —

TA 95-81 (51 mel zile a pu echipe cu vec tivate în pri Constanțeni prin Tecău, e teanu a avut care i-a adus pe care elevii și Silviu Rotat dat pînă la e de pe Litoral iă și Radu de

## MECIUL DE RUGBY CU

(Urmare din pag. 1)

Aldea, Marin, Lungu, Vărzaru, Marghescu, Podărescu, Codol. În realitate era manechinul în gînd era Bianco, era Codor-niou, era... În vremea asta, Theodor Rădulescu comanda margine după margine, cu a-tac la nivelul lui Lescarbourea și alte asemenea scheme, cu Munteanu la repunere, cu Moț, Dumitras, Șt. Constantin, L. Constantin, Rădulescu, Dumitru, Murariu, Carașca, Bucan, Le-onte, Melnicu, Gheorghe în cele două linii. După margini și grămeli, înaintasii trec la placaje, trec la manechine, fiind rîndul treisferturilor să repete o dată și încă o dată, fază după fază cu denumiri numai de tricolori înțelese.

A urmat după mai bine de un ceas, asamblarea. Echipa probabilă atacă, sparring-partneri fiind Podărescu, Codol și Șt. Constantin, ceilalți, adică Moț, Gheorghe, Melnicu, V.

Ion, împing lergînd în Florică Muran indispoziție, de medicul și de masoru locul lui a în rest „pu aceștia”? Fur Marin a cont fiul al treile coul cu nr. Pe as Aldea, Măree și M. Marghe D. Alexandru madă M. Pa treia, Rădulet tin — Murar rașca și Du onte și Buea talonal. Cel n meciuri mar dîță fiind dou onte, un bătr rînd mai bl kilograme, fo de Traian De Steaua de T dol pilieri d

## DIVIZIA „A” DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

nale de angajare. La edițiile din ultimii ani, lupta pentru primul loc s-a dat între cele două garnituri dinamoviste. Va reuși tînăra echipă a clubului Steaua, înfrîntată cu numai un an în urmă, să răstoarne supremația dinamovistă?

Arbitrii desemnați pentru întrecerile de la Brașov, care vor avea loc în sala Tractorul, sînt: M. Platon, I. Papa, Gh. Vasile, A. Paul și I. Stoicuț (București), M. Popa (municipiul Gh. Gheorghiu-Dej), E. Filios (Alexandria), C. Tistu (Iasi), Cr. Nicolau (Tg. Mureș) și C. Savu (Ploiești).

În Sala polivalentă de la Iasi vor avea loc partidele: Politehnica Iasi cu Universitatea Cluj-Napoca, Constructorul Alba Iulia, T.C.I. Oradea și cu Constructorul M. Ciuc, A.S.A. Tg. Mureș cu T.C.I., Constructorul M. Ciuc, Universitatea și cu Constructorul Alba Iulia, T.C.I. cu Constructorul M. Ciuc și cu Constructorul Alba Iulia, Universitatea cu Constructorul Alba Iulia și cu Constructorul M. Ciuc. Arbitri: C. Ciolan, P. Frăsina, I. Lupescu, O. Coca, Gh. Mișoagă și V. Tătaru (București), V. Jipa (Tîrgoviște), I. Dragoș (Făgăras) și C. Prisăcaru (Arad).

Juniori E campionat e tant pentru pion național

În Sala sp goviște se ve ciurile: Oțelu C.S.M. Borze Metalul Ploie C.S.S. 1 Bucu dea cu Sparta și cu Rapid Metalul și c Spartac cu M pid Arad, Ar Toader, A. V. Burlan (Pitești), I. și I. Roman mie (Ploiești)





65 (36- schilibrat. 2. Mihăilescu 22, Marinescu 18, Ivas- ceneu 4, Ciocan 11, Grădișteanu 31, Ioan 6 pentru învingători, respectiv Cucos 12, Tecău 4, Ra- du 21, Mănăilă 24, Moldoveanu 13, Spinu 5, Hucă 2. Arbitri: P. Pasere și A. Niculescu.

ACADEMIA MILITARĂ MECA- NICA FINA BUCUREȘTI - PO- LITEHNICA C.S.S. UNIREA IASI 84-78 (52-32) Meci foarte frumos, în care bucureștenii au avut o primă repriză de excep- ție, după care „s-au culcat” pe laurii victoriei, greșeală de care nu au profitat prompt înșelii. Aceș- tia s-au apropiat amenințător, dar atât. Au marcat: Cîmblan 13, Zdrenghea 14, Mădriac 19, Saria 15, Dărbulescu 9, Neagu 6, Vilemschi 8 pentru învingători, respectiv Bahrin 2, Măgureanu 4, Dănilă 11, Takacs 19, Mihăilescu 20, Tonca 14, Cîlbiu 2, Bois- teanu 2, Anton 4. Arbitri: I. Szabo și E. Szilveszter.

DINAMO BUCUREȘTI - U- NIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 104-81 (43-41) STEAUA - RA- PID BUCUREȘTI 82-79 (47-35).

Paul IOVAN

pillier de azi și de mâine, Codol revine în națională după patru ani, cîți au trecut de la memo- rabilul 13-13 din Irlanda.

În fine, Lungu e mai cunoscut pe centru, dar a jucat și aripă, iar Laurențiu Constantin poate fi la fel de bun în linia a doua sau, ca acum, la închidere.

Cade inserarea, dar pasele continuă să curgă. „Am revăzut meciul nostru de la Toulouse, spune, mai degrabă pentru sine. V. Irimescu, am urmărit înre- gistrările turneului francez în Noua Zeelandă. Știm bine unde am greșit noi, știm bine unde sint penetrabili valorii nostri adversari. Știm bine ce avem de făcut pentru mult dorita revanșă!” Auzindu-l, Florică Murariu, unul dintre încercatii noștri rugbysti, spune, cu convingere, cu suflet: „Trebuie să nu-l lășăm pe francezi să se desfășoare. Victoria poate fi a noastră, trebuie să fie a noastră. Am muncit prea mult pen- tru a se întimpla altfel...”. Și lotul s-a grăbit în videore- cording, spre a-l mai vedea o dată pe Dintrans, Gallion sau Sella...



(stînga), medaliat cu bronz la recentele Spania, va avea un meci foarte impor- tant Dinamo București, cel cu multiplul cam- pion Dani (Steaua). Foto: Ion MIHAIȚĂ

CLASAMENTUL

1. Dinamo Buc.	44	21-24
2. Steaua	44	22-64
3. Carpați Mirșa	44	19-54
4. Dinamo Brașov	44	18-104
5. Constr. M. Cluj	43	16-63
6. Nitramonia	43	14-73
7. „Pol” Iași	43	14-103
8. A.S.A. Tg. Mureș	43	15-123
9. T.C.I. Oradea	43	14-123
10. Constr. A. Iulia	43	9-142
11. Rapid Arad	43	11-151
12. Rapid Oradea	43	10-151
13. Oțelul Tîrgoviște	43	10-181
14. Petrochimistul	43	2-171
15. U” Cluj-Napoca	40	4-180
16. Metalul Plopieni	40	4-190
17. C.S.M. Borzești	40	3-160
18. Spartac C.S.S. 1	40	4-210

Jucați din vreme numerele preferate! FIECARE BILET - O ȘANSA DE A CIȘTIGA:

- Autoturisme „Dacia 1300” la ambele faze ale tragerii
  - Importante sume de bani
  - Excursii în R. P. Un- gară
- Se atribuie ciștiguri și va- riantelor cu 3 numere din 18 sau 24 extrase.
- La 7 extrageri în 2 fa- ze, cu un total de 66 nu- mero.

ULTIMA ZI DE PARTICI- PARE: sîmbătă 10 noiem- brie 1984.

# Fotbal

## DINAMO A AVUT CALIFICAREA ÎN MINĂ...

...dar, in cele din urmă, a decis - din păcate! -

neprevăzutul duel Specht-Orac

Ștacheta era, într-adevăr, foarte sus... După Hamburg, după Dinamo Minsk, mai ales după Liverpool, meciul tur cu bara aceea de răscruce a lui Augustin...

Ștacheta era foarte sus. Cel 60.000 din tribune și milioanele de telespectatori asteptau victoria și calificarea în virtutea unei frumoase inerti... Mai era și gîndul că Girondins din Bordeaux nu sint o echipă de talia lui Inter, Hamburg sau Liverpool... Mai era și jocul bun al lui Dinamo la Bor- deaux...

Dar n-a ieșit nimic... În- tr-o perioadă cînd aceste cupe europene depind de un gol și chiar de unul teoretic (ne gîn- dim la clauza golului dublu în meciul afară), desorinderea de- pinde uneori de un moment sau două, așa cum a fost și în acest meci revansă.

Sigur că problema de fond e aceea a ratărilor. Ratări mari, în situații bune. Și e bine să ne gîndim că miercuri aceste ratări au fost nu doar rodul emoționalității, ci și primul rînd al unor vechi deficiențe la capitolul șut (sau cap) la poartă. (Cineva spunea pe bună dreptate, că Dinamo cu un Dudu '81, ar fi distizat net meciului cu Bordeaux).

Ajungînd aici, să ne gîndim că, față de anul trecut, deosebit de solicitant, Dinamo nu a pu- tut realiza întîzirile de efectiv care să susțină o evoluție as- cendentă. Tulba este în conti- nuare, un jucător cu numărul 14 sau 15 pe spate, iar Suciu, un fotbalist plăcut la vedere, nu are încă disciplina aspră a

lui Tigana, un mare jucător, ale cărui forțe sint dăruite ex- clusiv echipei, dovadă și faptul că miercuri s-au schimbat trei jucători la marșaj pentru a-l neutraliza pe cel mai bun pro- dus al fotbalului din... Mali. Dacă la acest statu quo (la capitolul efectiv) mai adăugăm comparația între ce a însem- nat cuplul Augustin-Orac în meciul cu Hamburg și ce a „reușit” să fie în nocturna de pe „23 August”, lucrurile se limpezesc.

Cu toate acestea Girondins s-au ținut mult de Dinamo. Asta s-a văzut chiar din start, cînd echipa noastră surclasase „11”-le lui Jacquet prin forță vigoare și elan. Dar ritmul nu a putut fi susținut. A urmat bătălia celor două grămizi, în care cvartetul dinamovist (Red- nic - Dragnea - Andone - Orac) a cedat treptat, făcînd ca jocul să se echilibreze.

Revenind la efectiv, să sub- linim faptul că în această bă- tălie a grămizilor, care decide deseori „mijlocul” dinamovist a avut doi fundasi, Rednic și Andone, ultimul fiind însărci- nat exclusiv cu marcarea lui Dieter Müller. În aceste con- diții linia mediană a lui Di- namo s-a redus la Dragnea (care a avut un start foarte bun) și la Rednic. În ceea ce îl privește pe Orac, unul din- tre favoriții tribunelor, el a decepționat, nefiind nici înal- țășul de la care se așteptau execuții tehnice decisive, nici mijlocas. Miercuri, Orac ne-a amintit doar faptul că a fost fundas... Încă un fundas... Și pentru că am ajuns aici, o

constatare. Actualul lot al e- chipei campioane a promovat, vrînd-nevrînd jucători din li- niile dinapoi șore atac. E și cazul fostului mijlocas Augustin, care a ajuns vîrf, post în care a avut un randament de mare eficacitate deseori, un randa- ment care scade însă cînd a- pare necesitatea jocului com- binativ.

Sigur că, scriind toate aceș- tea, nu uităm că Dinamo a av- ut meciul în mină, cum se spune. Au fost în mari situații de gol și Dragnea, și Augustin, și Rednic, ca să nu mai vorbim de Orac. Cu alte cuvinte, e-



Fundașul Specht degajează în ultima fracțiune de secundă, printr-o „oarfecă” spectacu- loasă, balonul care se îndreptă spre... 2-0



Nu va fi nici de data aceasta... 2-0, pentru că Orac ratează incredibil din mijlocul careului! Fotografii: Aurel D. NEAGU

chipa a adus multe mingi „la bătăie”. Dar se simte, în gene- ral, un minus tehnic „la trans- formare”. Rednic mai are mult de învățat la lovitura cu capul, condiție obligatorie în noul său post de mijlocas maratonist, cu

aparitii frecvente la finalizare. Orac, de asemenea, un adevă- rat maestru al loviturilor li- bere, nu se simte în largul său la sutul din fază, el căutin- du-si prea mult sîngul, iar a- cest lucru nu-i prea reusește, pentru că aria lui nu e prea întinsă. Iar dacă vrei să aparții familiei din care fac parte un Balaci sau un Hași, e nevoie să uiti că porți „11” pe spate. La acest capitol al finalizării, o ultimă observație. Avînd doar doi suteri în echipă (Augustin și Dragnea), parcă ar fi fost nevoie și de sutul lui Movilă la numeroase mingi respinse cu dificultate de apărarea franceză în „țara nimănu!”.

Revenind la ansamblul celor 210 minute, putem afirma că Dinamo a fost cel puțin egala girondinilor, chiar și în condi- țiile scăderii de formă a lui Orac și Augustin. Simplificînd lucrurile, se poate spune că soarta calificării a fost decisă în neprevăzutul duel Orac-Specht. „11”-le nostru a pier- dut o mare ocazie la Bor- deaux și una imensă la Bucu- resti cu același autor: Orac! Specht a salvat un gol ca și făcut și a exploatat la maxi- mum, pe contraatac, momentul de uitare al fundasilor noștri centrali, obsedați de ratarea la poarta lui Dropsy.

Ca orice duel la un asemenea nivel internațional dubla man- șă cu Bordeaux va fi, desigur, o temă de meditație pentru foarte tinerii antrenori Dinu și Mul- tescu.

Ioan CHIRILA

## A FOST GREU, DAR CU ATÎT MAI FRUMOS...

(Urmare din pag. 1)

cătorii s-au angajat exemplar la aceste dueluri aeriene, res- pingînd, la frunte cu Lung, toate tentativele lor. Precum ne-am propus, echipa a ieșit cu bine din forcinul impus de Olympiakos și, printr-o schim- bare rapidă a direcției de atac, ea și-a creat câteva situații fa- vorabile de a înscrie. Remarc întreaga echipă pentru modul în care a aplicat tactica spec- ifică unui joc de mare miză și în condiții de deplasare. Este meritul tuturor componen-

### ȘTEFĂNESCU: „AM INVINS UN ADVERSAR CARE A JUCAT LA INTIMIDARE”

„Mulți nu ne acordas nici o șansă la Atena și iată că i-am contrazis. Am invins pe Olym- piakos și pe teren propriu, pe un stadion ce poate fi compa- rat cu un... cazan cu smolă în clocot. A fost o atmosferă incandescentă, sînt în tribune cîți și pe teren, acolo unde adversarii noștri au făcut tot- ul să obțină calificarea, prac- ticînd un joc extrem de dur, la intimidare. Au fost minute extrem de grele la începutul partidei, pe care le-am depășit, însă, stopînd furia gazdelor printr-o bună furtivitate de pase, dublată de surprinzătoare și rap- tide schimbări ale direcției de atac. Așa am obținut, de altfel, și golul victoriei, înscris de Cîrju, în minutul 75: după un

șut al lui Ștefănescu, care a fost redus la tăcere o galerie de mare temperament, alcătuită din 30.000 de suporteri, și care a constituit un important factor de dinamizare a jocului lui Olympiakos.

Venită într-un moment de răscruce pentru echipa noastră, calificarea în turul III al „Cu- peli U.E.F.A.” era darul și o refortificare psihică și, în același timp, să descreească frunțile inimoșilor tubitori ai fotbalului din Bănie. Aștept cu speranțe tragerea sorților pentru turul al III-lea”.

reușit schimb de pase la mij- locul terenului. Geolău a fost lansat pe partea dreaptă, s armat învîlburii, centrarea în- apoi la Cîrju, care a înscris cu măiestrie, în colțul scurt, sur- prinzîndu-l pe picior greșit pe Sarganin. Marele nostru atu a fost, însă, exemplara mobilizare a tuturor jucătorilor, dorința comună de calificare. Acest nou succes al Universității Craiova s-a putut realiza și pentru că, excepționdu-l pe Balaci, am reu- șit să prezentăm formația stan- dard, demonstrînd că dispunem, în continuare, de un „11” va- loros, care este capabil să mai aducă și alte asemenea satis- facții inimoșilor noștri supor- teri”.

### CÎRJU: „CA ÎN SEARA DE LA LEEDS...”

Sorin Cîrju este unanim a- preciat ca unul dintre cei mai buni jucători ai partidel de pe stadionul olimpic din Atena. „Se pare că am făcut un meci reușit, ne-a spus el. Mă bucur enorm că am reușit să înscriu din nou, cum am făcut-o și în meciul-tur. Dacă mă întrebăți care a fost principala noastră armă în partida de la Atena, vă răspund că a fost excelentul joc de pase făcut de întreaga echipă. Știm că Olympiakos se va năpusti asupra noastră, că se va arunca în atac, dor- nică să refacă diferența de un gol. În toate antrenamentele de pregătire a partidei, am insis- tat pe circulația balonului, ad- ică pe liniștirea jocului ad- versarilor prin rapide și repe- tate schimburi de mingi. Am reușit să ne punem planul în

aplicare și, ceva mai mult, descumpănîndu-l pe adversarii noștri prin asemenea manevre, am ajuns să avem adeseori o- meni liberi în pozițiile avan- sate; așa au rezultat numeroa- sele contraatacuri și situații de marcarea de care am bene- ficat. Făcînd o comparație cu adversarul anterior, Betis Se- villa, cred că spaniolii alcătui- esc un „unsprezece” mai pu- ternic. Dar, la Atena, am avut marea dificultate de a înfrun- ta și dezlănțuța galerie a lui O-lympiakos. Îmi place să com- par seara de miercuri cu cea de la Leeds, de acum cinci ani, cînd Universitatea Craiova lupta să-și eroiască un drum în a- rena internațională. Acum ne străduim să ne confirmăm po- ziția cucerită în fotbalul eu- ropean”.

### LUNG: „NUMAI CU ANDERLECHT SĂ NU CĂDEM!”

„Victoria noastră de la Atena se datorează, mai întîi, faptu- lui că pentru prima dată în

acest sezon am jucat cu o e- chipă completă. Sintem cu toții în creștere de formă și sper

## In prima partidă amicală

### ROMÂNIA - BULGARIA (juniori '87) 0-1 (0-0)

SIBIU, 8 (prin telefon). După un joc de factură tehnică mo- destă, disputat pe stadionul Șol- mi, din localitate, oaspeții, de- monstrînd o pregătire mai bu- nă, au cîștigat cu 1-0 (0-0), de- și din min. 56 au evoluat în ze- ce jucători, mijlocasul Vidov fi- ind eliminat pentru joc dur, după ce primise cartonaș gal- ben. Juniorii noștri (antrenor: Costică Toma) au evoluat mo- dest, au acționat lent și au com- is nenumărate greșeli tehnice.

Reprezentativa României a în- ceput timid, fundașii fiind de- pășiți de acțiunile rapide ale oaspeților, purtate mai ales pe dreapta, unde Mihalov a trecut cu ușurință de Bunacu. O dată cu surgeroa timpului jocul s-a mai echilibrat, dar s-au creat puține faze periculoase. În min. 18, Condurache, de la 10 m, a șutat pe înșă poartă, pentru ca după trei minute oaspeții să beneficeze de o bună situație, dar balonul a ieșit afară, por- tarul Biro aflîndu-se inoportun la 16 m. Cu două minute înainte de pauză, Cocan, de-abia intrat pe teren, expediază o „bombă” de la vreo 30 m, respinsă în corner, cu un reflex de ultim moment, de portarul Dragov.

După pauză (s-au jucat două reprize a câte 45 minute), repre- zentativa României cedează la prima acțiune a jucătorilor bul- gari: în min. 52 TOMOV la o acțiune pe cont propriu, ajunge la marginea careului de 16 m și gubează puternic, pe jos (și pe sub portarul Biro): 0-1. În conti- nuare, juniorii români, aflați în superioritate numerică, domină, obțin cîteva lovituri de colț și au o bară (prin Erdel), dar nu- mai atît!

A arbitrat foarte bine Cristian Teodorescu.

ROMÂNIA: Biro - Balaj (min. 36 Drăghici), Naghi, Magda (min. 46 Zimmerman), Bunacu (min. 32 Bondar) - Stere (min. 40 Cocan), Avramescu, Erdel (min. 85 Mistode) - Alexandru, Seta- tele, Condurache (min. 64 Bă- lan).

BULGARIA: Dragov - Gheor- ghiev (min. 46 Iliev), R. Stola- nov, S. Stolanov, Antonov - Vi- dov, Kirilov, Hristov - Mihalov (min. 46 Panov) Parmatov (min. 77 Stamatov), Tomov.

Sîmbătă, la Cîsnădie, de la ora 14, se va disputa a doua partidă.

Pompiliu VINTILA



# „TROFEUL CARPAȚI“ LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

Cozma 4, Verigeanu 3, Lunca 2, Torok și Ștefanovici pentru România. Kaminska 7, Kaleta 4, Samistowska 3, Niewiecarowska 2, Zwzwoško 2, Golik și Tobjasz — Polonia. Foarte bun arbitrajul „perechii“ Peter Baufuss și Rudolf Buchda, ambii din R. D. Germană.

**PROGRAM : ORA 17 : România junioare — Ungaria ; ORA 18,30 Polonia — Bulgaria.**

**ROMANIA (JUNIOARE) — BULGARIA 19—23 (7—12).** De nerecunoscut, în prima repriză, tinerele noastre handbaliste ! După evoluția mai mult decât promițătoare din etapa inaugurală, joi ele au acționat stăruie în atac, fără orizont, mingea pornind oriunde, numai spre poarta adversă nu. În fața unei echipe a Bulgariei care nici ea nu a etalat forma bună din ajun, elevele antrenorului Bogdan Macovei aproape că s-au...

„bătut“ singure ! Au fost numeroase momentele când, aflate în fața portii adverse și având „culoare“ ideale de sut, Panait, Laszlo, Topea și colegile lor au ezitat să arunce, astfel că jucătoarele bulgare, mai decise, mai prompte, au profitat de ocazie și au înscris gol după gol. Abia în min. 40 tinăra noastră echipă și-a revenit și a marcat 5 goluri unul după altul, aducând scorul de la 10—18 la 15—18 (min. 49) ! Jucătoarele române vor domina în continuare, dar nu vor mai putea refaca o situație compromisă în prima repriză. Au marcat : Popa 6, Lazlo 3, Romca 2, Manca 2, Topea 2, Boriceanu, Nisipeanu, Panait și Bartos — România junioare. Eneva 6, Alexieva 5, Stolanova 4, Stanceva 4, Todorova, Hristeva și Tankova — Bulgaria. Au condus : J. Ambrus și J. Gulaz — Cehoslovacia.

## TURNUL ECHIIPII MASCULINE DE HANDBAL A R.P. CHINEZE ÎN ȚARA NOASTRĂ

Reprezentativa masculină de handbal a R.P. Chineze intră în țara noastră azi, un turneu la țara socialiste. Formația compusă va juca în prima și a doua echipă din Divizia „A“. Azi, arde — de la ora 18 — handbaliștii chinezi vor întâlni în sala Floreasca, pe campioana țării, Steaua. Măia, pe la sala Floreasca și la ora 14, ocazii vor juca în compania echipei Dinamo București.

rept. Lui selecționata R.P. Chineze va juca la Sala More cu liderul Diviziei „A“, H.C. Minora, iar miercuri va evolua în Tâmpoara la întâlnirea cu Politehnica.

Selecționata de juniori și junioare ale țării noastre va pleca în Ungaria și vor întâlni acolo și alina, la Debrecen, reprezentativele similare ale țării gazdă.

## Azi, la Galați, primul meci amical de box

### ROMANIA — R. D. GERMANĂ (i)

Azi, de la ora 18, iubitorii boxului din Galați vor avea prilejul să asiste la prima confruntare amicală dintre selecționata de juniori ale României și R. D. Germane, privită cu deosebit interes de tehnicienii celor două federații, în perspectiva promovării celor merituoși; în primele garnituri. După cum se-a înformat antrenorul Eugen Firca, care răspunde în cadrul unui colectiv de pregătire tinerilor noștri pugiliști, a fost alcătuită o formație valoroasă, cu mulți boxeri care promit. Iată compoziții :

caț. semimediu — Florin Manea (Steaua), mediu — Ivan Lavrentie (Steaua), super — Ion Turcu (S. C. Bacău), pană — Daniel Mieran (Metalul Bistrița), semijose — Călin Oboarăș (C.F.R. Timișoara), ușor — Ion Pall (S. C. Bacău), semijose — Marius Roman (C.F.R. Timișoara), mijlocie mică — Ștefan Drăgă (Farul Constanța), mijlocie — Dumitru Băduța (Steaua), semijose — Vasile Damian (Farul Constanța), grea — Ionel Comorăș.

## CUPELE EUROPENE LA BASCHET

În cadrul turnei anual de cupa europeană la baschet au fost înregistrate următoarele rezultate : C.C.E. — meciurile : China Zagreb — Helsinki 10-45 (la tur 45-10) ; s-a calificat China ; „CUPA RADIVOI KORACI“ : A.E.K. Atena — At Ferrel (Grenoble) 75-60 (52-27), Spartak Kiev — Apatonik Varna 102-62 (56-27), Olympique Antibes — C.B. Barcelona 45-37 (23-22), Livorno — Wommeter Angoulême 71-67 (34-33), K.K. Jalta — Aia Solonic 84-69 (71-34), Genoa — Dem Heider (Olanda) 113-99 (51-52), C.D. Madrid — Koperon 93-76 (54-37), Hissel Romet Gen — Stele Franca 75-67 (33-34), Sberka Sberka — Hissel Hissel 94-67 (52-35), E.C.M. Le Mans — R.U.S. Maribor (Belgia) 105-78 (54-33) ; „CUPA ULIANA BONCHETTI“ : Asellio — S.S. Rieti (Polonia) 81-66 (38-28), Midea Perla — A.S. Montebell 73-71 (34-37), Slovan Bratislava — Steia Sofia 55-42 (31-11), O.D.R. Viena — Crystal Palace Londra 84-76 (45-37), Steia Sofia Belgrad — Sportivo Budapesta 74-71 (37-36).



Zoran Cutura a contribuit decisiv la calificarea echipei Cibona Zagreb în turul 1 al C.C.E. (Fază din meciul cu BNMKY Helsinki)

# Fotbal meridiane

## ETAPĂ AGITATĂ ÎN CUPELE EUROPENE

● Laureatele ediției 1983-84, F. C. Liverpool, Juventus și Tottenham își continuă cursa ● Azi, la Zürich, tragerea la sorți în „Cupa U.E.F.A.“ ● Sferturile de finală din C.C.E. și Cupa cupelor — în 1985.

Mecuriile de miercuri din cupele europene au oferit vizitorilor de mil de spectatori de pe continent (ca și altele milioane de privitori pe micul ecran) o etapă surprinzătoare, din care, putem spune, că n-au lipsit răsturnările de scor, prelungirile, departajările la urna loviturilor de la 11 metri, golurile decise la ultimele

după prelungiri, deși a pierdut cu 2-1 în fața belgienilor de la Beveren, dar golul marcat în deplasare de Petersson (min. 98) a fost hotărâtor. Juventus — deținătoarea titlului în „Cupa cupelor“ — a învins la Zürich pe Grasshoppers (4-2), după ce a câștigat și la Torino cu 2-0. Din nou Platini a excelat prin cele două goluri marcate în minutele 51 și 85 — ultimul din penalty. Remarcabile sînt și rezultatele obținute de Panathinaikos (3-1 la Linfield, după ce gazdele au condus cu 3-0) și a Spartei Praga care a învins la Copenhaga, pe Linsby cu 2-1 (în tur 0-0).

În „CUPA CUPELOR“ s-au consemnat trei victorii în deplasare (A.S. Roma 1-0 la Wrexham prin golul lui Graziani; Dinamo Moscova 1-0 în Malta, și cea mai mare surpriză oferită de mai puțin cunoscuta formație din Grecia, Larissa, victorioasă cu 1-0 în fața cunoscutelor echipe elvețiene Servette Geneva). Faza de dramatism a fost joci de la Cracovia unde Wisla a pierdut calificarea în fața lui Sittard (Olanda), grație golului marcat de oaspeții, obținut în minutul 1 prin Hoyer. Scor 2-1 pentru gazde (în tur 1-0).

Și ieri-ne ajung în „CUPA U.E.F.A.“ o veritabilă „lovitură de tonitrui“ a furnizat-o Partizan Belgrad : 4-0 cu Q. P. Rangers, după ce englezii câștigaseră pri-

din echipa iugoslavă au fost eliminați de pe teren (Milenković min. 35, Desnica min. 75 și Telić min. 88) ! Pentru madrilenii golurile au fost marcate în superioritate numerică de către Juanito (min. 68, din penalty), Santillana (min. 80) și Valdano (min. 82). Vom mai consemna alte două calificări în prelungiri, (irmate de penalty-uri) în care Dinamo Minsk a scos din cursă pe Sporting Lisabona, iar fruntaș campionatul cehoslovac, Bohemians Praga, pe lidera primei ligi olandeze Ajax. Și un scor puțin scontat : Anderlecht — Fiorentina 6-2 !



O fază din meciul dintre Austria Viena și Dynamo Berlin (2-1) în „C.C.E.“. În primul plan, Mustedanagic (în tricou alb) urmărit de fundașul berlinez Triloff.

Telefoto : A.P. — AGERPRES

Partida retur Videoton — Paris St. Germain, din cadrul 16-ilor „Cupei U.E.F.A.“, întreruptă ieri din cauza ceații, la scorul de 2-0, s-a rejuca astăzi la Szekesfehervar 3. s-a încheiat cu victoria formației Videoton, care a câștigat cu 1-0 (0-0). Punctul învingătorilor a fost marcat de Majer (min. 54). Învingătoare și în partida tur (4-2) echipa maghiară s-a calificat în 8-imile de cupă.

Azi la Zürich se va proceda la tragerea la sorți doar în „Cupa U.E.F.A.“, orilej cu care vom afla cine va fi adversara din „optimi“ a Universității Craiova !

Ion OCHSENFELD

### AU RAMAS IN INTRECERE

„C.C.E.“ : Austria Viena, Doleps, Panathinaikos, F. C. Liverpool, Bordeaux, L.F.K. Göteborg, Juventus, Sparta Praga. „CUPA CUPELOR“ : Dinamo Moscova, Sittard, Everton, Dinamo Moscova, Bayern München, A.S. Roma, Celtic Glasgow, Larissa. SFERTURILE DE FINALA ÎN ACESTE DOUA COMPETIȚII SE VOR DESFAȘURA ANUL VIITOR, LA 4 SI 20 MARTIE. „CUPA U.E.F.A.“ : Partizan Belgrad, Internazionale, F.C. Köln, Spartak Moscova, Tottenham, Dinamo Minsk, Bohemians Praga, Real Madrid, Widzew Lodz, Dundee Utd., Manchester Utd., Zeleninor, Universitatea Craiova, S.C. Anderlecht, Hamburger S.V. și Videoton Szekesfehervar. OPTIMILE DE FINALA SÎNT PROGRAMATE ÎN ACEST AN LA 28 NOIEMBRIE ȘI 12 DECEMBRIE.

minute, lată în ce a conștientizat și atracția acestor jocuri sportive de cupă, în care demodificatul final, în cele mai multe ocazii, este inevitabil. Se cuvine a fi subliniate cele 7 formații învingătoare în deplasare, echipe care au luptat pentru a-și apăra șansele de calificare până în ultimul minut. Pentru acestea se numără și Universitatea Craiova, învingătoare la Atena la capitalul unui joc aprig, deșugat, în care fotbaliiștii obținut au s-au calificat... Să se optim asupra unor par-

## AGENȚIILE DE PRESĂ DESPRE MECIURILE DE LA ATENA ȘI BUCUREȘTI

Comentarii agențiilor de presă relevă că dintre echipele calificate în optimile de finală ale „Cupei U.E.F.A.“ au obținut victoria în ambele meciuri doar Universitatea Craiova, F.C. Köln, Dundee United și S.V. Hamburg. În cronica socială de la Atena, agenția REUTER remarcă jocul bun al fotbalistilor români, mai înalt și cu o motricitate tactică superioară adversarilor lor, ceea ce le-a permis să înscrisă un gol meciul, după ce au avut și alte ocazii. În ce privește jocurile din „Cupa Cupelor Europene“ agenția FRANCE PRESSE relevă de ecologic timp : „De subliniat frumoasa performanță a lui Giroudine Bordeaux, care a obținut egalitatea în fața lui Dinamo București“, iar REUTER notează : „Compoziția Franței, Bordeaux, echipă reprezentivă în fotbal care anul acesta a fost înlocuită cu lotul continental și olimpic la nivelul echipelor naționale, s-a întors în țară, la București, în fața lui Dinamo, echipă calificată în prelungiri, grație golului marcat de atacantul internațional Bernard Lacombe“.

(AGERPRES)

ide care au oferit momente de „excitație“. Mai mult, jocurile din „C.C.E.“, unde din start de ieri s-a luptat un rezultat : Benfica — F.C. Liverpool 1-0 (gol marcat de Marinho în min. 3 din penalty), dar englezii, deținătorii titlului, învingători în tur cu 2-1 s-au calificat. Doleps a eliminat pe Levski Spartak cu 2-0 (în tur 1-0), dar bulgarii au ratat la 2-0 un penalty și, cu ocazia, poate, promovarea în Campionata din acest an a Suediei, L.F.K. Göteborg, s-a calificat

ma manșă cu 0-0 !!! Deținătoarea titlului, Tottenham, nu a avut probleme cu cunoscuta formație F.C. Bruges : 3-0 (în tur 1-0). Ceaștă echipă engleză, Manchester Utd., s-a calificat în tur extrem de dificil după prelungiri, în darna lui P.S.V. Eindhoven cu 1-0 (gol marcat de Strachan în min. 32 din penalty), primul joc terminându-se cu un scor alb (0-0). Real Madrid a învins pe Rijeka cu 2-0 (în tur 1-0), dar este subliniat faptul (rar întâlnit...) că trei jucători

● ORIENTAREA SURMARINĂ este o remură relativ nouă a natății, o disciplină fără spectatori dar care oferă practicantilor săi reale satisfacții. Evident pentru a te putea descurca în necunoscutul afacerilor, sportivii respectivi trebuie să aibă o sănătate de fier și o pregătire fizică pe măsură. Recent a avut loc în R.D. Germană o nouă ediție a unei competiții internaționale pe cale de a deveni tradițională. Victoria a revenit echipei Uniunii Sovietice care a ocupat primul loc pentru a 13-a oară consecutiv. Ea a fost urmată de formațiile Cehoslovaciei, Ungariei, Austriei, Suediei etc. Introcarea individuală a fost câștigată de Natalia Salmina din Smolensk și Anatoli Dalidovici din Tallin ● TELE-VIZIUNEA AMERICANĂ pregătește un film dedicat lui Johnny Weismuller, cel mai falmos dintre interpreții pe ecran al lui Tarzan „omul-maimuță“. Weismuller a murit anul trecut, la Acapulco, în vîrstă de 79 de ani. Mai înainte de a fi devenit actor de cinema, Weismuller a fost un mare înotător, campion olimpic (100 m liber — 59,0 în 1920 și 58,6 în 1924 și 400 m liber — 3:04,2 în 1924), a deținut 69 de recorduri mondiale și a câștigat 52 de titluri de campion al S.U.A. Acest mare sportiv s-a născut la Timișoara ! ● CU CELE DOUA PARTIDE desfășurate, în septembrie, în cadrul competiției dotată cu „Cupa Canada“, formații Uniunii Sovietice și Canada au ridicat la 464 numărul meciurilor dintre cele două formații. Primul joc a avut loc la C.M. de la Stockholm, în 1954, și victoria a revenit, surprinzător, hocheiș-

ilor sovietici cu scorul de 3-1. Ceea ce a fost atunci o surpriză, de-a lungul anilor a apărut ca o confirmare. Astăzi, din cele 88 de jocuri sovietice au câștigat 28, 108 jocuri s-au terminat cu victoria canadienilor și în 11 a fost consemnată egalitatea. Colaborant general este 1:80-1:30 în favoarea sportivilor sovietici. ● CU



PATRU ANI în urmă, Carl Lewis, cvadru-pul campion olimpic la Los Angeles (născut la 1 iulie 1961), figura pe lista celor mai buni juniori americani, pe locul opt la 100 m (16,31) și pe locul patru la săritura în lungime (8,11 m). Rezultatele au fost sensibile ameliorate în amî următorii. ● HENRI BONO (Kenya), indiscutabil unul dintre cei mai renumiți alergători de fond din lume (a deținut recordurile mondiale la 5 000 m — 7:32,1, 1 000 m — 13:06,4, 10 000 m — 27:22,5 și 3 000 m obst. — 8:05,4), în vîrstă de 32 de ani, n-a concurat la J.O. '84 așa cum își propusese, deoarece, din cauza consumului exagerat

de... bere, și și-a depășit cu 1-8 kg greutatea ideală pentru concursul... ● VITAS GERULAITIS, contrar părerii altor specialiști, afirmă că, la poșta părentelor, tenisul feminin nu are... valoare și că, spre exemplu, Martina Navratilova, care este jucătoarea nr. 1 a lumii, ar fi învinsă net de al 100-lea tenisman, din clasamentul mondial computerizat ! La care Navratilova a răspuns așa : „Arăși-mi-l pe acest al o sutălea și am să-l arăt cum se joacă tenisul!“... Cel puțin deocamdată, discuția aceasta s-a avut un epilog. Să-l așteptăm ! ● REPREZENTATIVA PAKISTANULUI a câștigat anul acesta, pentru a treia oară, titlul olimpic la hochei pe gheață, după victoria din 1968 de la Roma și 1968 de la Ciudad de Mexico. Ea a fost în finală și în 1974, la München, unde a fost înscă, introdusă de formația R.F. Germania, cea cu care a luptat pentru titlu și acum, la Los Angeles în '84. Pakistanesei au câștigat cu 2-1, după prelungiri, la capitalul unui joc extrem de... care nu va fi uitat prea repede ● FAIMOSUL „STADION AL CANTENARULUI“ din Montevideo, construit pentru a marca primul secol de existență a Uruguayului și pentru a adăposti, în 1930, partidele primului campionat mondial de fotbal, a primit, din partea F.I.F.A., o denumire în plus : „Monument istoric mondial dedicat fotbalului“. O placă comemorativă a fost montată pe zidul stadionului, construit după planurile arhitectului Scasso.

Romeo VILARA

## TELEX • TELEX

HANDBAL ● Ediția din acest an a „Cupei Polare“, rezervată selecționatelor feminine, are loc în orașul norvegian Trondheim. În prima etapă s-au înregistrat rezultatele : R.F. Germania — Franța 21-13 (9-5), U.R.S.S. — Olanda 24-12 (14-8) și Iugoslavia — Norvegia 25-23 (14-14).

HOCHEI PE GHEAȚA ● La Turku, în Finlanda, s-a disputat meciul amical dintre primele reprezentative ale Cehoslovaciei și țării gazdă. Victoria a revenit oaspeților cu scorul de 4-3 (0-1, 2-1, 2-0). ● La Bordeaux a avut loc partida revanșă dintre echipele Franței și Olandei. Au învins hocheiștii olandezi cu 4-3 (1-1, 2-0-1-2).

HOCHEI BANDY ● La Karlstad, în Suedia, în cadrul finalei „Supercupei Internaționale“, echipa sovietică „Enisei“ din Krasnoyarsk a învins formația locală „Boltik“ cu 3-2 (1-1).

ȘAH ● După cinci runde, în meciul care opune selecționata iugoslaviei unei reprezentative a Azeri, scorul este de 16-0 (5 partide întrerupte) în favoarea jucătorilor iugoslavi. La individual cel mai bun rezultat l-a obținut marele maestru Velimirović, care a totalizat până acum 3,5 p (1).

TENIS ● La Londra, în turneul de la Wembley, în primul tur s-au mai înregistrat rezultatele : Connors — Leconte 6-2, 7-6, P. Fleming — Soares 6-3, 6-2, Gerulaitis — V. Amritraj 4-6, 6-4, 6-4, Lendl — Dowdeswell 6-0, 6-4, Smid — T. Wilkinson 6-3, 6-4 ; în turul al doilea : Forget — Becker 6-2, 7-5, Motta — Sundstrom 6-2, 6-4, Gomez — Fibak 7-4, 6-1.

TENIS DE MASA ● În turul III al „Ligi europene“, la Stockholm, Suedia a dispus de Anglia cu 5-2, iar la Salgotarjan (Ungaria), Cehoslovacia a învins Ungaria cu 4-3.

VOLEI ● La Tokio s-au disputat primele jocuri din cadrul ediției a 8-a a „Cupei Japoniei“ rezervată echipelor masculine. Iată rezultatele : U.R.S.S. — Bulgaria 3-0 (11, 7, 4), S.U.A. — Coreea de Sud 3-0 (10, 9, 6), Polonia — Mexic 3-1 (5, 7, -12, 12) și Japonia — R.P. Chineză 3-1 (10, -9, 13, 5).